



PREFEITURA MUNICIPAL DE QUELUZITO
Rua do Rosário n° 04 - Centro - Queluzito - MG
CEP: 36.424-000 - Telefax: 31 3722-1222



SEGUNDA ERRATA AO EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO N° 089/2017

MODALIDADE PREGÃO N° 056/2017

Considerando alguns questionamentos de empresas interessadas em participar do certame referente ao pregão presencial 056/2017, decide publicar a seguinte errata para esclarecimentos de dúvidas referente a realização da coleta de amostragem e a frequência das análises a serem realizadas.

Portanto, a presente "ERRATA", dar-se-á nos seguintes termos:

TERMO DE REFERÊNCIA SUBITEM 6.2

ONDE SE LÊ:

As Análises deverão ser feitas **semestralmente**, conforme ordem de serviços emitida pelo setor de compras.

LEIA -SE:

As Análises deverão ser feitas **semestralmente e bimestralmente**, conforme especificação da planilha no Subitem 3.1 do edital, mediante amostragem realizada pelo município, com autorização de ordem de serviços emitida pelo setor de compras.

As demais condições estabelecidas no Edital permanecem inalteradas, principalmente a data e hora de realização da sessão pública.

Conforme demonstrado, a retificação a ser feita é mínima.

Queluzito, 31 de agosto de 2017

Rosemery Fernandes Chassim Ferreira
Pregoeira